

在魔兽世界中，设计师设计了各种各样的货币，包括最开始的金、银、铜币，再到后面花样繁多的各色金币，包括好运币、拳手的金币等。

玩家们在使用这些货币的时候，一般会更关心货币的实际价值，很少人会关心这些金属货币上图案的意义。



大象代表着凯撒 (Gaius Iulius Caesar) 本人，我们可以从银币上清楚地看到CAESAR的字样，而蛇代表着被凯撒征服的高卢地区，也就是现在的法国。



底比斯属于希腊中部波奥提亚联盟，银币另外一面的盾牌是波奥提亚联盟的制式装备，我们可以在魔兽世界中看到非常多的盾牌设计采用这个造型。



古罗马的鹰币的款式非常多，主要特征是一只雄鹰代表着罗马，还有花圈代表着胜利。不同的执政官都有发行不同浮雕的鹰币，比如这一枚就来自于执政官科森（ΚΟΣΩΝ），硬币的反面是就是执政官和他的两个随从。

所以魔兽世界中的金币又可以叫做“胜利之币”，脚男们在战斗胜利后会获得金币，这样看这个设定似乎很贴切了。

## 好运币

我们再来看看魔兽中的好运币，它的浮雕非常清晰，可以看到它是一只猫头鹰。



因此，魔兽世界中的好运币和拳手的金币就是著名的古希腊城邦雅典的猫头鹰银币。



这是1974年拍卖的猫头鹰银币，重42.9克，1922年在斯巴达发现，拍卖成交价为：272,240刀，小探估算这枚银币要是放在现在拍卖，至少值上几百万刀。

看来魔兽世界玩家从某种意义上讲都是巨富呀！

好了，这一期魔兽世界中货币的故事就给大家讲到这里，要是大家认为小探总结得还不错，给小探一个关注好吗？